

**ПРИМОРСКАЯ СЕЛЬСКАЯ ДУМА**  
**ПРИМОРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ**  
**БЫКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**

---

**РЕШЕНИЕ**

02 марта 2020 г.

№ 9/28

О ежегодном отчете главы Приморского сельского поселения Приморской сельской Думе о результатах своей деятельности и деятельности администрации Приморского сельского поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления в 2019 году

Руководствуясь пунктом 12 части 1 статьи 22 Устава Приморского сельского поселения, Порядком представления и рассмотрения ежегодного отчета главы Приморского сельского поселения Приморской сельской Думе о результатах своей деятельности и деятельности администрации Приморского сельского поселения и иных подведомственных ему органов местного самоуправления», утвержденный решением Приморской сельской Думы от 22.12.2017 №55/129, заслушав и обсудив отчет главы Приморского сельского поселения о работе органов местного самоуправления Приморского сельского поселения в 2019 году, Приморская сельская Дума  
**РЕШИЛА:**

1. Информацию главы Приморского сельского поселения о работе администрации Приморского сельского поселения в 2019 году одобрить и принять к сведению (прилагается).
2. Работу администрации Приморского сельского поселения за 2019 год признать выполненной с оценкой «удовлетворительно».

Глава Приморского сельского поселения



И.И. Чижов



**Отчёт  
главы Приморского сельского поселения И.И. Чижова о работе  
администрации Приморского сельского поселения  
и исполнении бюджета за 2019 год**

2019 год стал очередным в реализации планов развития поселка Приморск, направленных на обеспечение нормальной жизнедеятельности населения. Перед администрацией стояла задача обеспечения бесперебойного функционирования объектов жизнеобеспечения населения, содержания в надлежащих условиях социальной сферы, обеспечения теплом, благоустройство дорог, обеспечение пожарной безопасности, обслуживание уличного освещения и вообще работа администрации направлена на улучшение условий проживания населения. Для решения этих задач, конечно, требуются финансовые средства.

Бюджет 2019 года утверждался в декабре 2018 года, доходная часть планировалась в сумме 10 мл. 198,1 тыс. рублей, в исполнении сумма составила 13 мл. 922 тыс. рублей. Увеличение произошло за счёт увеличения собственных доходов и дополнительных субсидий: на строительство уличного освещения по улицам Строителей, Семёнова, Пионерской и Портовая -1 мл. 630 тыс. руб. и 200 тысяч рублей из районного бюджета на ремонт фасада дома культуры.

Собственные доходы бюджета поселения составили 6 мл. 799 тыс. рублей, это 67% от запланированного бюджета, в том числе налог на доходы физических лиц – 3 мл. 144 тыс. рублей, на 277,3 тыс. руб. больше, доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, масло, автомобильный бензин 2 мл. 666 тыс. рублей, на 119,4 тыс. руб. больше плановых, единых сельскохозяйственный налог 277,4 тыс. рублей, на 196,7 тыс. руб. больше, налог на имущество физических лиц 634 тыс. рублей вместе с земельным налогом, госпошлина 14,7 тыс. рублей, доходы от использования имущества 91,8 тыс. рублей.

Безвозмездные поступления (дотация, субсидия, субвенция) составили 6 мл. 759 тыс. рублей.

#### **РАСХОДЫ**

Выполняя свои полномочия, конечно, администрация расходует средства бюджета.

Все планируемые суммы расходов использованы по назначению.

Расходы бюджета при фактических доходах в 13 мл. 558 тыс. руб., составили 13 мл. 922 тыс. рублей, больше суммы доходов, так как был ещё использован остаток 2018 года.



## Работа администрации

Оформление документов на все виды социальной помощи (детские пособия, адресная помощь, субсидии и т.п.), оформление справок – в 2019 году выдано более 1060 шт.

Заверение доверенностей и завещаний - 196 нотариальных действий.

Прием граждан по любым вопросам ведется не только в определенное расписанием время.

Ведётся работа по взысканию налоговых платежей во взаимодействии с отделом экономики администрации Быковского района и налоговой службой.

С увеличением нагрузки на администрацию по ведению программ, отчётов и выполнения задач по обращению граждан, количественный состав не увеличивается, даже уменьшился, есть вакантные места муниципальных служащих — главного бухгалтера и специалиста по землепользованию и имуществу.

Расход на содержание аппарата управления в 2019 г. как и во все предыдущие годы, составил 3 мл. 536,6 тыс. рублей, в том числе:

Заработная плата с начислениями,

Оплата юридических услуг;

Оплата коммунальных услуг, в том числе:

-оплата электроэнергии;

-оплата за газ;

-техническое обслуживание газового оборудования;

-оплата услуг связи и интернета;

оплата специалиста по содержанию сайта администрации;

оплата программного обеспечения;

расходы на хозяйственные и строительные материалы;

расходы на канцтовары;

оплата за диспансеризацию муниципальных служащих;

оплата ГСМ;

приобретение и ремонт компьютерной техники;

приобретение запчастей на автомобиль.

В прошедшем году была закончена работа по выделению в натуре земельных участков сельскохозяйственного назначения, это земельные доли бывших работников совхоза которые умерли не воспользовавшись своим правом на долю. Земельные участки выделены на свободных местах до областной трассы. Лиман определён как пастбище для общественного стада а территория за комплексом будет сейчас оформляться в аренду.

Вся работа администрации и Приморской сельской Думы, то есть принятые постановления и решения, отображаются на сайте администрации, где можно со всем ознакомиться.

В 2019 году было проведено 19 заседаний сельской Думы, где обсуждались и принимались решения по 41-му вопросу жизни и развития посёлка, а так же направления и величины расходных обязательств.



Расходы на переданные полномочиям.

Часть вопросов решается специалистами районной администрации.

-формирование бюджета

-ведение архива

-полномочия архитектуры

исполняются специалистами администрации Быковского района, в 2018 году эти расходы составили 86,8 тыс. рублей. Претензий к исполнению данных переданных полномочий нет.

Работа административной комиссии – 9,1 тыс. рублей.

При администрации поселения работает административная комиссия. В 2019 году проведено 10 заседаний. Работа была направлена на профилактику и предупреждений нарушений в плане благоустройства и выпаса животных. В весенний летний период было выписано 20 предписаний, составлено 6 протоколов, наложено 2 штрафа на общую сумму 4000 рублей, все были оплачены.

Другие общегосударственные вопросы - 140 тыс. рублей

- оплата членских взносов в совет муниципальных образований Волгоградской области;

- проведение праздничных мероприятий;

-подарки ветеранам ВОВ 2 февраля, 9 мая, к 90-летним юбилеям;

-проведения Юбилейного Дня села (угощение, подарки, конкурсы)

-подготовка и проведение новогодних праздников, масленицы, 8 марта, Дня молодежи.

Подписка на газету «Коммунар», многие жители приходят в администрацию, чтобы взять почитать «районку»;

Расходы на проведение выборов главы посёлка и депутатов Приморской сельской Думы

Расходы на организацию выборной компании составили — 208, 4 тыс. рублей.

Расходы по воинскому учёту

Согласно закону об обороне администрация проводит работы по воинскому учёту: прохождение допризывниками медицинского учёта, оформление первичной документации, оформление личных дел.

Годовой расход на мобилизацию и общевоинсковую подготовку – 244,2 тыс. руб.

- это заработная плата с начислениями специалиста по воинскому учёту и канцтовары.

Расходы на обеспечение пожарной безопасности составили 1мл. 476,3 тыс. руб.:

Ежегодно проводится опашка посёлка с северной и восточной стороны.,

Основной расход финансовых средств произведён на содержание поселковой пожарной части;

Заработная плата пожарных с начислениями,

Приобретение запчастей и ремонт автомобилей;

ГСМ:

Оплата коммунальных услуг: электроэнергия, газ, услуги связи.

Дежурство организовано круглосуточно. Выезды осуществляются на все вызовы.

За 2019 год было 16 выездов, 1 из них в соседнее село и два на дорожно-транспортные происшествия. Вызов с мобильного телефона необходимо набирать код 884495, потом номер 3-33-01.



Молодежная политика и спорт– 20 тыс. рублей.

Администрация заинтересована в том, чтобы наша молодежь принимала участие в соревнованиях, выступлениях как районного, так и областного уровня, поэтому расходы на транспорт всегда стараемся оплатить. Также по этому разделу финансируются праздничные детские и молодежные мероприятия: День защиты Детей, День Молодежи, спортивные соревнования, покупка спортивного инвентаря.

Средства массовой информации– 150 тыс. руб. В соответствии с законодательством часть документов обязана быть напечатана в газете «Коммунар»

Опубликование нормативных документов;  
Опубликование бюджета и исполнение бюджета;  
Публикация проводимых конкурсов и публичных слушаний.

Межбюджетные трансферты на содержание библиотеки– 425,8 тыс. руб.

Заработная плата с начислениями, услуги связи, интернет, подписка  
Библиотека является просветительным очагом поселка, никогда не утратит своего значения. Книга – была и будет лучшее средство развития интеллекта. Чтобы развивался мозг человек, он должен читать больше книг.  
Сотрудники библиотеки также принимают участие в организации праздничных мероприятий.

Сумма расходов на средства массовой культуры составила 1 мл. 819тыс. руб.

Заработная плата с начислениями  
Оплата коммунальных услуг: электроэнергия, газ, услуги связи;  
Оплата за техническое обслуживание газового оборудования;  
Оплата хозяйственных расходов и канцелярских товаров.  
Ремонт Фасада Дома культуры- 200 тыс. рублей

Статья «Дорожное строительство» сумма - 4 мл. 225 тыс. рубл. единственная, финансовые средства на которой прибавляются и с помощью которых мы можем построить что-то новое, отсыпать щебнем улицу, асфальтировать новый участок дороги.

Дорожное хозяйство – в посёлке 54 километра грунтовых дорог, около 9 километров асфальтированных, расход на ремонт и строительство составил — 2 мл. 595 тыс. рублей.

Очистка дорог от снега зимой, после 2-х снегопадов.  
Грейдерование дорог весной и частично осенью.  
Приобретено 434 тонн щебня, на сумму 697 тыс. рублей, с остатком 2018 года, а это 1000 тонн, весь щебень уложен на грунтовые дороги: ул. Горького, пер. Первомайский, ул. Пекшева, пер. Республиканский сейчас на площадке лежит 150 тонн щебня и будем ещё закупать не менее 1000 тонн, работы по щебенению уличных дорог будут продолжаться. По поводу очередности, учитывается дата



подачи заявления, но приоритет отдаётся в первую очередь инициативе жителей с предложением самостоятельной организации засыпки дороги щебнем.

Асфальтирование дорог – по улице Южной при ширине 5 метров заасфальтировано 245 м, произведён ямочный ремонт ул. Горького, Ленина, Советской, на общую сумму 1 мл. 602 тыс. руб.

Все запланированные средства были использованы по назначению.

Строительство освещения проезжей части - в прошедшем году из областного бюджета были переданы средства в сумме 1 млн. 630 тыс. рублей для строительства уличного освещения.

Статья «Благоустройство» остаётся на уровне 2018 года, её хотелось бы увеличить, что бы построить что-то новое кроме дорог, но это сейчас возможно только увеличивая собственные доходы, сюда относится узаконивание трудовых отношений, своевременная оплата земельного и имущественного налога или участие в каких либо программах.

Сумма расходов на благоустройство составила – 948 тыс. рублей.

Уличное освещение: оплата за электроэнергию, приобретение ламп уличного освещения, оплата работ по обслуживанию в 2019 г. – 189 тыс. рублей;

Уборка кладбища и завоз песка, песок завозился весной и к пасхе 2020 год завезли осенью здесь все организации принимают участие, расходы по оплате топлива;

Заработная плата работников по благоустройству, весь период с весны до зимы работали санитары нашего посёлка Акатов Сергей Васильевич и Хомутецкая Оксана Анатольевна.

Приобретение запчастей на грузовой автомобиль и трактор экскаватор, приобретение мусорных мешков;

Приобретение строительных материалов.

Осенью были проведены и оплачены работы по спиливанию огромных тополей от 20 до 30 метров высотой, у частных подворий, которые высыхают и создают угрозу при падении разрушить энергетические линии и дома жителей.

Закончено благоустройство площади.

За прошедший год был закончен проект благоустройства центральной площади: изготовлены дополнительно пять и установлены двенадцать скамеек, оборудование для детской площадки, столбы и фонари освещения обустраиваемой площади, мостовые переходы через водоотводные каналы, на день села было торжественное открытие.

Статья «Коммунальное хозяйство»

Предприятие МУП КХ «Приморск», которое возглавляет Степанов Дмитрий Евгеньевич и профессионал своего дела бухгалтер Цой Светлана Григорьевна в прошедшем году воду подавало бесперебойно, все возникающие вопросы решались. Деньги, переданные из бюджета Быковского района были направлены на оплату работ этому предприятию по замене линий водопровода, покупке



насосов для скважин, частотных преобразователей, запасные части для ассенизаторной машины и оплату трудовых договоров с работниками МУП КХ.

На содержание коммунального хозяйства – было израсходовано 852,7 тыс. рублей

Впереди весна, поливной сезон, призываю всех, кто пользуется услугами коммунального хозяйства, оплатить все долги и вносить плату ежемесячно без задержек, расходы коммунального хозяйства в большей степени состоят из оплаты электроэнергии, за расход которой плату требуют своевременно.